相约大运 成就夢想



历时49天回到成都大运会主场馆

800名火炬手护送

传递青春梦想

跨越山海,一路传递青春梦想,7月26日,成都大运会火炬"蓉火"回到大运会 主场馆——东安湖体育公园。

当天,成都大运会火炬传递成都站第五传递日活动在西南交通大学(九里校 区)、成都理工大学、成都大学和东安湖体育公园举行。

至此,历时49天,成都大运会火炬"蓉火"在800名火炬手的接力下,圆满完成 了在全国25所高校和东安湖体育公园的活动。28日,成都大运会开幕当天,"青 春之火"将点燃成都大运会主火炬塔。

作为成都大运会火炬传递最后一日的活动,现场有哪些亮点?火炬手名单里 藏着哪些小惊喜呢?

冠军"组团"亮相 为运动健儿加油助威

翻开火炬手名单,记者注意到,26 日举行的传递活动中,冠军"含量"明显 增多。2001年上海东亚运动会女子百 米冠军、2002年釜山亚运会女子4× 100米接力冠军曾秀君,2023年全国 田径冠军赛女子100米栏冠军吴艳妮, 体操奥运冠军杨威,柔道奥运冠军杨秀 丽,花样游泳世界冠军蒋婷婷和蒋文 文,射击奥运冠军易思玲等都出现在名

杨威是东安湖体育公园站的首 棒火炬手。"希望大家能放平心态去 比赛,无论成绩好坏,把运动员精神 传递出去才是最重要的。"他说,希望 大学生运动员们能放下压力,发挥出 自己最好的水平。

杨秀丽是2008年北京奥运会女子 柔道78公斤级冠军,也是当日火炬传 递活动的第106棒火炬手。"有点遗憾, 因为工作安排,这次不能到现场去看柔 道比赛,希望运动员们都能取得好成 绩。"她说,很荣幸成为成都大运会的火 炬手,梦想随火炬传递,希望能激励更 多的青少年、运动员,在比赛中发挥出 更好的水平,为成都大运会增光添彩。

曾获得世界冠军的双胞胎花样游 泳选手蒋婷婷和蒋文文分别是第121 棒和第122棒火炬手。火炬传递现场, 她们为成都大运会送上了祝福:"成都 是一座国际大都市,这里青春洋溢,同 时包容性、亲和力也很强。希望来自世 界各地的朋友们能感受到成都的人文 风情和历史文化,更多地了解成都。'

火炬设计师、形象大使 成都大运会"参与者"都来了

在最后一日的火炬传递活动中,不 少成都大运会的"参与者"都来了。

成都大运会开闭幕式创意文案金 奖获得者、"成都皮影"非物质文化遗产 传承人罗兰秋,国家冰雪运动推广大 使、成都大运会形象大使暨会徽吉祥物 形象代言人许魏洲,成都大运会和成都 世界运动会申办LOGO设计师、成都 世乒赛团体赛奖牌设计师杨闻倬,知名 艺术家、成都大运会火炬"蓉火"、火种 盆、火种灯外观设计师许燎源,成都大 运会主题推广歌曲《爱是一样的》词曲 作者、火炬传递主题曲《我们都是追梦 人》曲作者常石磊等都出现在了火炬传 递现场。

最近一次来成都,许魏洲是来巡演 话剧《雷雨》。而这一次,他有了一个新 身份——火炬手。"作为一名文艺工作

者,能参与火炬传递很荣幸。"他说,希 望大家勇于追逐心中的梦想,所有的运 动健儿在赛场上都能发挥出自己的实 力。2019年12月,许魏洲受聘为成都 大运会会徽、吉祥物的形象代言人。

作为见证者、参与者,从火炬设计 到火炬传递,当许燎源拿起火炬的那一 刻,激动的心情无以言表。他说,等待 成都大运会开幕是一个美好的过程,相 信成都大运会会无比精彩,也相信运动 员们会取得非常好的成绩,最重要的是 大运会能传播中国文化。"青春的中国 和进步的中国是最好的主题,让世界看 见中国既有美好的山水,更有深度的文 明。希望未来有更多赛事在成都举

常石磊曾经为北京奥运会和北京 冬奥会创作音乐作品。他表示,成都 大运会是年轻人的赛事,是一个大家 聚在一起传递爱和正能量的地方。沉 浸在这个氛围里,他感觉很幸福。作 为火炬手,他希望能把精神饱满的一面 展现给大家。

历时49天 "蓉火"传递青春梦想

6月8日,成都大运会火炬传递"启 航仪式"在天府国际机场举行。之后, "蓉火"陆续前往北京大学、哈尔滨工业 大学、深圳大学、重庆大学、宜宾学院5 所高校传递,以青春的名义,串联起不 同城市大学生共同的青春梦想。

7月2日,"蓉火"回到成都,开启成 都市内的火炬传递,在四川大学、西南 财经大学、电子科技大学等高校接力进 行。大运会火炬传递成都站的传递活 动每隔5天进行一次,覆盖20所高 校。在每一次传递中,都有来自体育、 经济、教育、文旅、科技等行业领域的杰 出代表担任火炬手。历时49天,成都 大运会火炬传递在800名火炬手的接 力下,终于回到了成都大运会主场馆所 -东安湖体育公园。

"成都积极拥抱世界,成都大运会 为全球青年搭建了一个文化交流、畅叙 友谊、美美与共、奔赴未来的梦想舞 台。"成都大运会执委会有关负责人表 示,"蓉火"在每一棒火炬手的交接中, 展现了青年的澎湃朝气与卓越追求,描 绘了成都的千年烟火与百味生活,加速 了世界的同频共振与共赴未来。

7月28日,成都大运会将在全球青 年的热切期盼中拉开大幕,天府之国成 都将为青春力量的浓情盛放搭建交流 舞台。届时,青春之光将闪耀世界!

> 华西都市报-封面新闻记者 杨金祝 实习生 杨馨瑜





7月26日,火炬手许魏洲在火 新华社发 炬传递中。



7月26日,火炬手许燎源在火 炬传递中。 新华社发

- 火炬手风采 -

火炬手、跆拳道奥运冠军郑姝音: 希望所有运动员取得好成绩

7月26日,成都大运会火炬在成都理工 大学传递。中国跆拳道优秀运动员,青奥会、 奥运会金牌得主郑姝音是第61棒火炬手。

"有点紧张、有点兴奋。"郑姝音在接受采 访时说,她曾经也以运动员的身份参加过大 运会,并获得金牌。此次以火炬手身份出现 在成都大运会,希望能够借此机会让更多人

郑姝音说,在家门口参加比赛,对运动员 来说是难能可贵的体验,希望所有的运动员 都能取得理想的成绩。

华西都市报-封面新闻记者 秦怡 实习生 施媛媛

火炬手、女子跨栏全国冠军吴艳妮:

在本土比赛底气很足

7月26日,成都大运会火炬在成都大学 传递。刚刚在2023年全国田径冠军赛暨世 锦赛及亚运会选拔赛女子100米栏赛事中获 得冠军的吴艳妮成为本站火炬手。

在火炬传递现场,吴艳妮表示,作为土生土 长的四川人,能代表家乡传递火炬,备感激动。

本届大运会,吴艳妮将参加女子100米栏 比赛。她坦言,这是她第一次参加大运会,可 能也是最后一次。为了这次比赛,她已经准备 了两年。她给自己定了一个目标:进入决赛, 希望能稳中求进。谈及备赛状态,她自信地 说:"非常好,本土作战对我来说底气很足。"

25日入住大运村,志愿者的热情服务和 周边环境给吴艳妮留下了深刻的印象。她希 望自己能在大运会中"赛出风格,赛出友谊", 也希望世界各地的运动员来到成都,能感受 到四川的人文风情、文化和热情。

华西都市报-封面新闻记者 林珏瑶 赵奕